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  РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
       КОМИСИЈА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ 
                          И БУЏЕТ 
                      Број 19-3009/
                      август 2014 година
                            Скопје

    
                                                                ДО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОБРАНИЕТО
                                                                НА РЕПУБЛИКА  МАКЕДОНИЈА 

                                                       ИЗВЕШТАЈ

Комисијата за финансирање и буџет на Собранието на Република 
Македонија на Осмата седница  одржана на 25 и 26 август 2014 година, како 
матично работно тело  го разгледа

Предлогот за изменување и дополнување на Буџетот на Република 
Македонија за 2014 година.

          Образложение по Предлогот за изменување и дополнување на Буџетот на 
Република Македонија за 2014 година даде министерот за финансии, Зоран 
Ставрески. Тој се осврна на макроекономските состојби во државата во првата 
половина од 2014 година при што истакна дека  македонската економија оствари 
подобри резултати од очекуваните и тоа како резултат на политиките на Владата 
за привлекување на странски директни инвестиции (како носител на економскиот 
раст) и буџетската поддршка на капиталните инвестиции и инфраструктурни 
проекти. БДП во првиот квартал од годината оствари стапка од 3,9% и тоа како 
резултат на пораст на градежништвото од 13,7%, индустриското производство од 
4,5%, преработувачката индустрија од 10,3%, услужните дејности од 2,9% и 
земјоделството кое бележи раст од 1,6%. Во првата половина од 2014 година 
извозот на македонски стоки и услуги е зголемен за 13,2%, додека увозот се 
зголеми за 6,8%. Значајна е промената во структурата на производи кои се 
извезуваат, односно се повеќе тоа се производи со висока технолошка вредност. 
Дефицитот на тековната сметка, на платниот биланс се намали на 3% од БДП. 
Странските директни инвестиции изнесуваат 147 милиони евра што е за 54% 
повеќе од истиот период во 2013 година. Со Ребалансот на Буџетот на Република 
Македонија за 2014 година се предлага корекција на проекциите за раст на БДП 
од 3,2% на 3,5 до 3,7%. Стапката на невработеност изнесува 28,4% и истата  е за 
1,5% пониска од истиот квартал во претходната година. Во периодот од јануари 
до јули реализирани се вкупни приходи од 81,429 милијарди денари. При тоа 
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даночните приходи и социјалните придонеси се реализирани во износ од 72,562 
милијарди денари. Од овој износ 47,642 милијарди денари се даночни приходи од 
кои 53 % се наплатени по основ на ДДВ. Неданочните приходи се реализирани во 
износ од 5,818 милијарди денари. Капиталните приходи изнесуваат 1,388 
милијарди денари од кои 959 милиони денари се приходи од исплатата на 
дивиденда од АД Македонски Телеком, а останатите се од продажба на градежно 
земјиште и општествени станови. На расходната страна Владата  продолжи да 
води дисциплинирана буџетска политика со строга контрола на помалку 
продуктивните расходи и навремена исплата на законските обврски. Вкупните 
расходи се реализирани во износ од 96,867 милијарди денари. За исплата на 
правата од социјална заштита на населението исплатени се 3,623 милијарди 
денари. Ова се средства кои се исплаќаат на ранливите категории на граѓани и 
истите го вклучуваат и зголемувањето на социјалната помош за 5% почнувајќи од 
март 2014 година. Во истиот период за исплата на пензиите се реализирани 
25,403 милијарди денари кои го вклучуваат и зголемувањето во просек за  5%  
започнувајќи со исплатата во месец март 2014 година. Во овој период 
континуирано и навремено се исплаќаа субвенции во земјоделството со цел 
подобрување на квалитетот и конкурентноста на овој сектор. Заклучно со месец 
август исплатени се 4,9 милијарди денари директна поддршка на земјоделците 
при што досега се реализирани субвенциите за тутун, полјоделски и градинарски 
култури, овошни и лозови насади, предадено грозје, млекопроизводители, 
сточарство и друго. Капиталните расходи се реализирани во износ од 9,639 
милијарди денари. Во овој период од годината се интензивираа активностите за 
реализација на крупните инфраструктурни проекти, како изградба на Коридорот 10 
и инвестиции во реконструкција и изградба на железничката инфраструктура. Се 
реализираа и повеќе проекти за подобрување на инфраструктурата во 
образованието, здравството, комуналната инфраструктура, како и реконструкција 
на здравствени објекти. Буџетскиот дефицит во овој период е остварен во износ 
од 15,438 милијарди денари или 3,1 процент од БДП.  Со цел да се усогласи 
динамиката на реализација на расходната страна на Буџетот со вкупниот износ на 
планирани приходи се предлага Ребаланс на Буџетот за 2014 година кој 
предвидува намалување на приходната и на расходната страна за 2 %. Целта е 
обезбедување на дополнителни средства за интензивирање на изградбата на 
Коридорот 10, реалокација на средства меѓу буџетските корисници во рамки на 
обезбедената маса на плати, обезбедување дополнителен износ во Фондот за 
ПИОМ и надминување на последиците од елементарните непогоди во општините. 
Со измените и дополнувањата на Буџетот се задржува определбата за ниско 
даночно оптоварување, без промени во даночната политика и се ревидираат оние 
позиции кај кои поради динамиката на реализација во првите шест месеци тоа е 
неопходно. На приходната страна измените се резултат на зголемување на 
сопствените приходи на буџетските корисници по основ на донации и 
самофинансирачки активности кои изнесуваат 1,078 милијарди денари. 
Средствата од ИПА износуваат 706 милиони денари, одобрена е донација од 
Советот за Европа во износ од 98 милиони денари за реконструкција на ЈЗУ – 
Институт за белодробни заболувања во Министерството за здравство,  донација 
од УНХЦР и ИПА во износ од 32 милиони денари за изградба на станови за 
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бегалци, прифатни центри, стратегија за Роми во Министерството за труд и 
социјална политика, донација од 25 милиони денари за хидросистемот Злетовица 
во Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство. Придонесите 
се реализирани на ниво на планираното со незначително отстапување од околу 1 
%. На расходната страна корекциите се  околу 1 милијарда денари и се 
однесуваат на проектите во инфраструктурата, како што е изградбата на 
Коридорот 10. Владата очекува интензивирање на градбата во преостанатиот 
период од 2014 година како и во следната година. Заштедите се направени 
соодветно кај сите буџетски корисници, рамномерно се намалени средствата и 
оставени доволно средства за реализација на предвидените проекти до крајот на 
годината. Со предложениот Ребаланс предвидено е дефицитот да изнесува 3,9 
проценти од БДП и истиот ќе овозможи Република Македонија и понатаму да 
остане земја со ниска задолженост.

Во претресот учествуваа пратениците: Беким Фазлиу, Мерал Узеири 
Ферати, Реџаил Исмаили,  Газменд Алији и Орхан Ибраими. 

Во расправата беа изнесени следните мислења и забелешки: 

            - Беше истакнато дека Буџетот претставува документ од кој може да се 
согледаат економските политики кои ги спроведува една Влада. Успешното 
водење на економските политики значи проектирање на расходите врз основа на 
приходите кои се планира да се реализираат, а притоа користење на овие 
средства за проекти кои се во интерес на државата и граѓаните (плати, пензии, 
болници, намалување на стапката на сиромаштија и.т.н). Владата на Република 
Македонија спроведува погрешни економски политики кои не се во интерес на 
поголемиот број граѓани, а посебно на припадниците на албанската заедница во 
Република Македонија. Граѓаните од албанска националност се повеќе се 
осиромашуваат и стапката на невработени во континуитет се зголемува. Од 
вкупно 2,8 милијарди евра колку што планира да потроши Владата на Република 
Македонија, со предложениот Ребаланс на Буџетот за 2014 година за проекти кои 
ќе бидат наменети за граѓаните албанци не е предвиден ниту 1%. Владата 
продолжува со реализација на проектот Скопје 2014 година и планира да потроши 
повеќе од 72 милиони евра за изградба на административни згради. Неколку 
години по ред се издвојуваат средства од Буџетот за реализација на проектот 
Македонско село кој се уште не е завршен, средства за концертна сала на 
македонската филхармонија и останати проекти кои не се во интерес на 
албанското население. Со предложениот Ребаланс се предвидува намалување на 
средствата за албанскиот театар во Скопје, театарот и библиотеката во Тетово, 
водоснабдителниот систем во Зајас, водоводот во Тетово и Липково, 
Секретаријатот за имплементирање на Охридскиот рамковен договор во делот на 
Програмата К5, повеќе училишни објекти на кои им е потребна итна 
реконструкција и други проекти. Не се градат патишта во средини каде што 
мнозинството население се албанци, не се предвидуваат средства за технолошко 
индустриската развојна зона во Тетово, за сигнализција на железничките премини 
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со што се загрозува безбедноста на граѓаните кои живеат во овие средини и 
друго.
           Беше изнесено дека со Ребалансот на Буџетот се намалуваат средствата 
за проекти кои се наменети за албанците кои живеат во Република Македонија. Во 
изминатите шест години се трошат буџетски средства за непродуктивни цели како 
што се скулптури и реклами, додека одредени региони во државата се уште 
немаат елементарни услови за живот, односно амбуланти, патишта, училишта, 
вода за пиење и друго. Иселениците албанци преку дознаките кои ги испраќаат до 
своите семејства го полнат Буџетот на Република Македонија со над 1 милијарда 
евра, а за возврат минимално се инвестира во тие средини од каде што 
потекнуваат. Со зголемување на долгот на државата се создаваат обврски за 
идните генерации кои ќе треба да ги плаќаат долговите кои ги создава актуелната 
Влада на Република Македонија. Иако неколку години по ред се најавува 
изградбата на библиотека во Тетово, овој проект се уште не е започнат, а со 
предложениот Ребаланс се намалуваат средствата за оваа намена во износ од 50 
милиони денари. Истото се случува со театарот, водоводот, болницата и други 
проекти во Тетово.
            Се изнесе дека предложените измени и дополнувања на Буџетот за 2014 
година вклучуваат неколку категории: обезбедување на дополнителни средства за 
изградба на делницата Демир Капија- Смоквица од Коридорот 10, согласно 
интензивираната градба; реалокација на средства помеѓу буџетските корисници 
во рамки на обезбедената маса на плати; обезбедување на дополнителни 
средства за Фондот за пензиско и инвалидско осигурување на Република 
Македонија со цел непречена исплата на пензиите; обезбедување на 
дополнителни средства за социјалните права, согласно последните трендови на 
остварување на правото за родителски додаток за трето дете; обезбедување на 
дополнителни средства за надминување на последици од елементарни непогоди 
во општините и намалување на одредени позиции кај буџетскте корисници кај кои 
е евидентирана забавена динамика на релизација или постигнување на одредени 
заштеди. Во делот на тековните расходи на Буџетот за 2014 година се 
предвидени средства за следниве измени: трошоци за исплата на плати биле 
проектирани на 13,4% од вкупниот Буџет, односно 385 милиони евра, а со 
Ребалансот се предвидува нивно намалување за 1 милион евра. Треба да се има 
предвид дека значаен дел од вработените во администрацијата се албанци за кои 
ќе бидат наменети овие средства. Расходите за стоки и услуги со Буџетот за 2014 
година се проектирани во износ од 314 милиони евра, односно 10,5% од вкупниот 
Буџет, а со Ребалансот се намалуваат на 302 милиони евра. Најголемиот дел од 
Буџетот се користи за социјални трансфери кои со Буџетот за 2014 година беа 
планирани во износ од 1.270.000 евра, односно 44,5% од вкупните расходи на 
Буџетот, а со Ребалансот овие средства се зголемуваат и изнесуваат 1.280.000 
евра односно 44,9%, а голем дел од социјалните трансфери се користат и од 
граѓаните албанци. Истото се однесува и на субвенциите наменети за 
земјоделците при што значајни средства користат граѓаните албанци.

Средствата наменети за блок дотации за единиците на локалната 
самоуправа остануваат со истиот износ. Беше оценето дека Буџетот и Ребалансот 
на Буџетот за 2014 година имаат поволна структура за граѓаните албанци во 
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споредба со некои буџети во минатото. Се инвестира во образованието како што е 
изградбата и реконструкцијата на училишни објекти, опремување на 
универзитетските лаборатории, спортски сали, средни училишта. Во 
Министерството за животна средина и просторно планирање се предвидува 
реализација на повеќе проекти како што се каналот во Арачиново за кој се 
предвидени 8 милиони денари, водоснабдување на Тетово 98 милиони денари, 
водоснабдување во Липково 90 милиони денари, Зајас 19 милиони денари, 
Гостивар 65 милиони денари, станицата за пречистување на водата во Сарај 2 
милиони денари и други проекти за унапредување на животната средина. Во 
Министерството за транспорт и врски се предвидува реализција на канализациона 
инфраструктура во повеќе општини во Република Македонија меѓу кои и општина 
Струга. Во Министерството за култура се предвидуваат средства за албанскиот 
театар во Скопје во износ од 74,1 милиони денари, изградба на театарот и 
библиотеката во Тетово 70 милиони денари, плоштадот Скендер Бег и друго.
          Беше истакнато дека со предложениот Ребаланс на Буџетот се предвидува 
намалување на вкупните приходи за 3 милијарди денари, а на вкупните расходи 
за 1 милијарда денари. Со ова се докажува неможноста Буџетот да генерира 
приходи од домашни извори. Од друга страна се зголемува буџетскиот дефицит 
од 3,5 на 3,9% од БДП и овој показател не е во согласност со политиките на 
европските економии, од причина што според Мастришкиот договор е утврдено 
ограничување на буџетскиот дефицит на 3% од БДП. Дефицитот се планира да се 
покрива со задолжувања од меѓународни финансиски институции  со што ќе се 
зголеми јавниот долг на Република Македонија што претставува отстапување од 
уште еден критериум од Договорот од Мастрихт со кој е предвидено тој да 
изнесува до 60% од БДП. Беше оценето дека доколку се продолжи со ваквиот 
тренд на зголемување на јавниот долг, Република Македонија за пет години ќе 
влезе во критична зона со што ќе се загрози идниот економски развој на земјата. 
Факт е дека Република Македонија од 2002 година континуирано бележи буџетски 
дефицит кој доживеа кулминација во 2014 година. Со предложениот Ребаланс 
средствата за непродуктивни проекти не се намалуваат, за разлика од развојните 
проекти кои бележат намалување од 22 милијарди денари на 21 милијарди 
денари. Не се предвидени доволно средства за изградба и реконструкција на 
основни и средни училишта, за високото образование при што се истакна дека се 
издвојуваат недоволно средства за Државиот Универзитет во Тетово кој не 
располага со доволно простории, опремени лабаратории и останати средства за 
нормално одвивање на наставата на студентите на овој универзитет. На 
медицинскиот факултет на овој универзитет нема елементарни услови за 
следење на наставата. Болницата во Гостивар се наоѓа во катастрофална 
состојба. Од Буџетот на Министерството за култура се издвојуваат минимални 
средства за проекти за развој на албанската култура во Република Македонија. 
Додека средствата од Буџетот се користат за непродуктивни цели, постојат голем 
број на општини кои се соочуваат со основни егзистенцијални проблеми како што 
е недостигот на вода за пиење.                   
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            Комисијата ги разгледа амандманите поднесени по Предлогот за 
изменување и дополнување на Буџетот на Република Македонија за 2014 
година од страна на пратениците:

                                      
1 Амандман во Раздел 10004 Дирекција за технолошки индустриски и развојни 

зони, во Програмата Д, потпрограмата ДВ Технолошко индустриски развојни 
зони, во ставката 482 Други градежни објекти и во Раздел 04001 Програма 
Д, Потпрограма Д4 Економска промоција, во втората потколона од колоната 
“Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425 поднесен од 
пратениците  Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, Беким 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-2995/60)

       Амандманот го образложи пратеникот  Беким Фазлиу .

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со  1 глас “за“ и  7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

2 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/4)

        Амандманот го образложи пратеникот Газменд Алији  .

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со  1 глас “за“ и 7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

3 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/21)
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        Амандманот го образложи пратеникот  Газменд Алији .

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со 1  глас “за“ и 7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

4 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/35)

        Амандманот го образложи пратеникот Газменд Алији .

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со 1 глас “за“ и  7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

5 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/40)

        Амандманот го образложи пратеникот Беким Фазлиу   .

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

6 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04002 Програма 1 Потпрограма 1Б во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 482,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
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Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/45)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

7 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04002 Програма 1 Потпрограма 1Б во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 482,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/46)

             Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

8 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04002 Програма 1 Потпрограма 1Б во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 482,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/47)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

9 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/87)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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10 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/126)

             Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

11 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/151)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

12 Амандман во Раздел 12101 Програма 2 Потпрограма 21, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
488 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/154)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

13 Амандман во Раздел 12101 Програма 3 Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
425 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона 
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од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири 
Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број 
(07-2995/170)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

14 Амандман во Раздел 13001 во Програма 2, Потпрограма 2Д, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 486 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/119)

    Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата 
со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

15 Амандман во Раздел 13001 во Програма 2, Потпрограма 2Д, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 486 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/120)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

16 Амандман во Раздел 13001 во Програма 2, Потпрограма 2Д, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 486 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/212)
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           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

17 Амандман во Раздел 13001 во Програма 2, Потпрограма 2Д, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 486 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/215)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

18 Амандман во Раздел 13001 во Програма 2, Потпрограма 2Д, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 486 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/216)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

19 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 Програма 1 Потпрограма 1Б во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 482, во 
Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  во 
Раздел 09001 Програма 1 Потпрограма 1А во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 481, во 
Раздел 13001 Програма 2 Потпрограма 2Д во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 486, во 
Раздел 18010 Програма 4 Потпрограма 42 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 482, во 
Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставките 
426,464,480 и 488 поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 



12

Мерал Узеири- Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, 
под архивски број (07-2995/10)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

20 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/28)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

21 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/36)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

22 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/37)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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23 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/38)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

24 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/43)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

25 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/52)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

26 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
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пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/53)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

27 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/54)

     Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата 
со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

28 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/55)

      Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата 
со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

29 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/56)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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30 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/57)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

31 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/62)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

32 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/72)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

33 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
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пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/73)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

34 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/74)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

35 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/75)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

36 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/76)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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37 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/92)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

38 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/93)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

39 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/96)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

40 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
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пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/100)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

41 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/101)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

42 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/102)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

43 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/111)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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44 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/115)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

45 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/123)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

46 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/152)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

47 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
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пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/153)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

48 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/193)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

49 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/194)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

50 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/195)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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51 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/213)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

52 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/220)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

53 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/222)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

54 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
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пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/225)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

55 Амандман во Раздел 13001 Програма 2 за додавање нова Потпрограма 2К 
Категорија 48 ставка 482 во втората потколона од колоната “Расходи на 
Основен буџет за 2014 година” по Потпрограмата 2Ј и ставката 482 и во 
Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- Ферати, Беќим 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број (07-2995/227)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

56 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/94)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

57 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/97)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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58 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09001 во Програма 1, Потпрограма 1А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 481 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/98)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

59 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/161)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

60 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/162)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

61 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/163)
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         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

62 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/164)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

63 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/165)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

64 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/166)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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65 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/167)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

66 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/168)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

67 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/169)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

68 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/175)
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        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

69 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/184)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

70 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/230)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

71 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 482 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/231)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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72 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/42)

             Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

73 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 30, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/44)

             Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

74 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/2)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

75 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/3)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

76 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/5)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

77 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/6)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

78 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/7)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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79 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/8)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

80 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/9)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

81 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/11)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

82 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 



30

Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/12)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

83 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/19)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

84 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/20)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

85 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/22)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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86 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/23)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

87 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/24)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

88 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/25)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

89 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
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поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/26)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

90 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/29)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

91 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/30)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

92 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/31)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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93 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/32)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

94 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/33)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

95 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/39)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

96 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
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поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/41)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

97 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/49)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

98 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/50)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

99 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/63)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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100 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/64)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

101 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/65)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

102 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/66)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

103 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/67)
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                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

104 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/68)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

105 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/69)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

106 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/70)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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107 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/71)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

108 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/77)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

109 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/78)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

110 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/79)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

111 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/80)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

112 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/81)

Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата со   
8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

113 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/82)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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114 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/84)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

115 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/113)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

116 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/114)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

117 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/116)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

118 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/117)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

119 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/118)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

120 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/122)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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121 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/125)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

122 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/132)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

123 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/133)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

124 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/134)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

125 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/135)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

126 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/136)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

127 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/139)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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128 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/140)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

129 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/141)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

130 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/150)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

131 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/155)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

132 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/156)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

133 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/157)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

134 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/158)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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135 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/159)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

136 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/160)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

137 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/176)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

138 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/177)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

139 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04002 во Програма 1, Потпрограма 1Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 482 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/178)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

140 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/183)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

141 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/206)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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142 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/207)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

143 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/208)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

144 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/209)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

145 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 04001 во Програма Д, Потпрограма Д4, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 425 
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поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/210)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

146 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/211)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

147 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/214)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

148 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/217)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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149 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/218)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

150 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/219)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

151 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/223)

      
       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

152 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
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Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/226)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9  гласа  “против”   не го усвои амандманот.

153 Амандман во Раздел 13001 во Програма 3, Потпрограма 3Б, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во 
ставката 488 и во Раздел 09002 во Програма 2, Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014” во ставката 464 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири- 
Ферати, Беќим Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими, под архивски број 
(07-2995/237)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

154 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/144)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

155 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/145)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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156  Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425, 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/180)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

157 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/181)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

158 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/182)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

159 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
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Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/202)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

160 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/203)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

161 Амандман во Раздел 15001 Програма 3 Потпрограма 3А, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
481 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/232)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

162 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/13)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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163 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/14)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

164 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/15)

             Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

165 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/16)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

166 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
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поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/17)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

167 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/18)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

168 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/27)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

169 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/59)

                Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
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Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

170 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/121)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

171    Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/131)

      Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата 
со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

172  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/137)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

173 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 480,  



56

поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/138)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

174 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/148)

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

175 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/149)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

176 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/171)
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           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

177 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/172)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

178  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/173)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

179 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/185)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

180  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
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482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/199)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

181 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/204)

       Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

182 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТА, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/221)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

183 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/61)
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        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

184 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/83)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

185 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/103)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

186  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/104)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

187 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
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колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/105)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

188  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/106)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

189  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/107)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

190 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/108)

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
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Комисијата со   7 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

191 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/109)

              Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

192 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/110)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

193 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/130)

              Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

194  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
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колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/200)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

195 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТВ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/224)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

196 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТГ, во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 482 и во 
Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од колоната 
“Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, Беким 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-2995/85)

           Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

197  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТГ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 09002 Програма 2 Потпрограма 20 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 464,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/86)

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
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Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

198 Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТГ, во втората потколона 
од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 482 и во 
Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/112)

              Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

199  Амандман во Раздел 16001 Програма Т Потпрограма ТГ, во втората 
потколона од колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” ставка 
482 и во Раздел 04001 Програма Д Потпрограма Д4 во втората потколона од 
колоната “Расходи на Основен буџет за 2014 година” во ставката 425,  
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/174)

            Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

200 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/34).

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

201 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
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во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/51).

         Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

202 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/91).

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

203 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/95).

              Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

204 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/127).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
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Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

205 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/128).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

206 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/129).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

207 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/142).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

208 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
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втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/147).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

209 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/179).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

210 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/192).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

211 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/196).
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        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

212 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/197).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

213 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/198).

      Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а Комисијата 
со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

214 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/201).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.
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215 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/229).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

216 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/233).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

217 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/234).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

218 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
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во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/235).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

219 Амандман во Раздел 16101, во Програма 2, во Потпрограма 2А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/236).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

220 Амандман во Раздел 18001, во Програма 2, во Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 464 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/186).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

221 Амандман во Раздел 18001, во Програма 2, во Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 464 и во Раздел 04002, во Програма 1, во Потпрограма 1Б, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 482, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/190).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
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Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

222 Амандман во Раздел 18001, во Програма 2, во Потпрограма 20, за додавање 
на нова Категорија 48 и ставка 482 после ставката 465 во втората потколона 
од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ и во Раздел 04002, 
во Програма 1, во Потпрограма 1Б, во втората потколона од колоната 
„Расходи на Основен буџет за 2014 година“ во ставката 482, поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, Беким 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-2995/188).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

223 Амандман во Раздел 18001, во Програма 2, во Потпрограма 20, за додавање 
на нова Категорија 48 и ставка 482 после ставката 465 во втората потколона 
од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ и во Раздел 04002, 
во Програма 1, во Потпрограма 1Б, во втората потколона од колоната 
„Расходи на Основен буџет за 2014 година“ во ставката 482, поднесен од 
пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, Беким 
Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-2995/191).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

224 Амандман во Раздел 18001, во Програма 2, за додавање на нова Потпрограма 
24, Категорија 48 и ставка 482 после Потпрограмата 23 и ставката 464 во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ и 
во Раздел 04002, во Програма 1, во Потпрограма 1Б, во втората потколона 
од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ во ставката 482, 
поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал Узеири Ферати, 
Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под архивски број (07-
2995/189).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

225 Амандман во Раздел 18010, во Програма 2, во Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
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втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/187).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

226 Амандман во Раздел 18010, во Програма 2, во Потпрограма 20, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 04001, во Програма Д, во Потпрограма Д4, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 425, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/205).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

227 Амандман во Раздел 19001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 482 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/143).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

228 Амандман во Раздел 19001, во Програма 1, во Потпрограма 1В, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 481 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/124).
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        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

229 Амандман во Раздел 19001, во Програма 1, во Потпрограма 1В, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 481 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/146).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

230 Амандман во Раздел 19001, во Програма 1, во Потпрограма 1В, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 481 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/228).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

231 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 488 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 464, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/48).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

232 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
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ставката 488 и во Раздел 09002, во Програма 2, во Потпрограма 20, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 480, поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, 
Мерал Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/58).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

233 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 488 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481 поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал 
Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/88).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

234 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 488 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481 поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал 
Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/89).

        Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   8 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

235 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 488 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481 поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал 
Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/90).
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          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

236 Амандман во Раздел 28001, во Програма О, во Потпрограма ОА, во втората 
потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“, во 
ставката 488 и во Раздел 09001, во Програма 1, во Потпрограма 1А, во 
втората потколона од колоната „Расходи на Основен буџет за 2014 година“ 
во ставката 481 поднесен од пратениците Имер Алиу, Ернад Фејзула, Мерал 
Узеири Ферати, Беким Фазлиу, Газменд Алији и Орхан Ибраими под 
архивски број (07-2995/99).

          Со овој амандман не се согласи претставникот на Владата, а 
Комисијата со   9 гласа  “против”   не го усвои амандманот.

          Комисијата за финансирање и буџет согласно Деловникот на 
Собранието на Република Македонија го проследи Предлогот за изменување 
и дополнување на  Буџетот на Република Македонија за 2014 година  на 
натамошна постапка.

Претседавач со седницата на 
Комисијата за финансирање 

и буџет
Крсто Мукоски 


